

В Катав-Ивановском районе сотрудниками полиции изъяли 13,2 грамма марихуаны.

Сотрудники уголовного розыска Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области в рамках операции «Сообщи, где торгуют смертью», по улице Караваева задержали гражданина, 1990 года рождения подозреваемого в хранении наркотиков, не работающий ранее судимый житель г.Катав-Ивановска.

При проведении личного досмотра у задержанного было обнаружено и изъято наркотическое средство – серо-зеленного цвета растительного происхождения (марихуана), массой 13,2 грамма.

По данному факту отделом дознания возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Сотрудники полиции напоминают жителям Катав-Ивановского района о том, что на территории проходит акция «Сообщи, где торгуют смертью», в период проведения которой граждане могут сообщить о фактах незаконного оборота наркотических средств по телефону доверия ГУ МВД России по Челябинской области: 8 (351) 268-85-94.